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Gwattownosé resetu 41 000 lat -
Planetarny synchronizm

Jakaz zadziwiajaca zbieznos¢ cykli 41 000 lat z okresami
obiegu wok6t Stonca wszystkich planet. Wzigt*em pod rozwage
rowniez planety kartowate jak Ceres, Pluton i Eris. Z ok. 5-
procentowg doktadnoscig wszystkie planety i Ceres znajduja sie
w tym samym miejscu wzgledem gwiazdozbioréw co 20 939 lat.
Pozostate planety kartowate sg po przeciwnej stronie stonca
(Pluton i Eris). Zas po podwojeniu tego czasu, czyli 41 878
lat wszystkie planety wraz z kartowatymi znowu sg tam, gdzie
byty. Co to oznacza? Sg sity od planet w uktadzie Stonecznym,
ktéore synchronicznie subtelnie oddziatujg na Ziemie (i siebie
na wzajem) tak jak dziatajg przyptywy 1 odptywy. Jowisz 1
Saturn tym rzadza. Zdudnienia w tej samej fazie sg co 41 878
lat.

Czy w ogble ptaszcz Ziemi moze mie¢ inng o$ obrotu niz jadro?
Wydaje sie to niewiarygodne i sam nie przypuszczatem, ze jest
to mozliwe az nie zaczatem badac sprawy gtebiej. Zazwyczaj
myslimy, ze jezeli oS Ziemi miataby sie zmienic¢ to CALEJ
Ziemi, wtgczajgc w to jagdro. Jednakze wnetrze Ziemi jest
ptynne cho¢ z poteznymi mega strukturami.

Strona ,Science Alert” publikuje artykut, ktdéry méwi, ze 84
miliony lat temu Ziemia gwattownie zmieni*a swojag 0s. I oto co
naukowcy moéwig wtasnymi stowami: ,Prawdziwa wedrdwka polarna
wygladataby tak, jakby Ziemia przechylata sie na bok, a tak
naprawde cata skalista skorupa planety — staty ptaszcz 1
skorupa — obraca sie wok6t* ptynnego jadra zewnetrznego.”


https://wolnemedia.net/cykl-resetow-co-41-000-lat-4/
https://wolnemedia.net/cykl-resetow-co-41-000-lat-4/
https://www.sciencealert.com/there-s-evidence-that-earth-tipped-on-its-side-84-million-years-ago

08 Ziemi sie chybocze z okresem 41 000 lat, to fakt. Jedynie
przypuszczam jaka tego moze by¢ przyczyna. Ktos moze zapytacd:
dlaczego sity oddziatywania zmiany osi skorupy Ziemskiej na o0$
jadra Ziemi nie zachodzg tagodnie, roztozona na okres catych
41 000 lat, wrecz sinusoidalnie? Odpowiem, ze nie wiem, ale
wyglada na to, ze tak jak w uskokach tektonicznych tak i w tym
przypadku naprezenia gteboko wewnatrz planety kumulujg sie by
roztadowa¢ sie w sposdOb gwattowny. Przyczyna moga by¢ mega
struktury wewnatrz planety, o ktérych pisatem wczesniej. To co
ja wskazuje, to tylko fakt, ze te naprezenia powstajg z
powodéw zasad fizyki. Jak faktycznie te naprezenia sie
kumuluja i roztadowujg to kwestia dalszych naukowych badan.
Skaty osadowe zdradzaja historie tych cykli. Natomiast to jaki
czynnik naprezen jest dominujacy, jakie sity przewazaja ponad
innymi to kwestia zmudnych geologicznych badan na gtebokim
wnetrzem Ziemi. Ja pokazuje mozliwy mechanizm, ale tez
pokazuje skutki tego mechanizmu zapisane w skatach osadowych.

Oto przyktad najnowszych badan na stronie ,Science Alert”. W
tym artykule naukowcy wyrazajg swoje zaskoczenie z odkrycia
trzesien Zimie na niespotykanej gtebokosci 751 km, tam, gdzie
tych trzesien nie powinno by¢ ze wzgledu na plastycznosé
rozgrzanych warstw. Badania nad gtebokim wnetrzem Ziemi sa
dopiero w fazie poczatkowej, jeszcze wiele jest do odkrycia.

Skaty przeciete jak nozem

PrzejdZzmy do faktéw jak to sie dziato jako skutek zapisany w
skatach. W rdéznych czesciach sSwiata i w rodoznych okresach
geologicznych panowaty rézne warunki do rozwoju ros$lin — mniej
lub bardziej sprzyjajace, mniej lub bardziej wrazliwe na
zmiany klimatu. SzczeSliwie w rezerwacie Peak District mam
dostep do skatek, wapieni, ktére rodzity sie w ptytkim morzu
300 000 00O lat temu w okresie karbonu — bardzo obfitego
wzrostu roslin na Ziemi. Wielokrotnie robitem wycieczki do
tych skatek i nieraz tam powréce. Skaty te to prawdziwa ksiega
historii Ziemi. Trzeba tylko umie¢ jag czytac.



https://www.sciencealert.com/deepest-earthquake-ever-detected-where-one-wasn-t-thought-possible
http://www.peakscan.freeuk.com/peak_district_geology.htm

W niektdérych miejscach wiele warstw skat jest odstonietych,
cate Sciany skalne o wysokos$ci dziesigtek metréw. Np. skaty
Harpur Hill widoczne ponizej.

Uzywajac mikrowarstw 676 lat mogtem dos¢ doktadnie oszacowalC w
jakim tempie warstwy wapieni sie tu osadzaty. W ten sposdb
oznakowatem cykle 41 000 lat (zdjecie ponizej). WyrazZnie
wida¢, ze skaty sg przedzielone co 41 000 lat jakby miekki
tort ostrym nozem potraktowaé. I bynajmniej nie sg to lokalne
pekniecia. Na zdjeciu powyzej wyraznie widal, ze te ciecia sa
widoczne z odlegtosci wielu mil i obejmujg catg strukture
skalng wszerz 1 w gtab.

Co takiego sie stato, ze skata, ktora wszystkie inne
kataklizmy, w tym resety co 676 lat zintegrowata w sobie
niemal jednolicie, a resety 41 000 lat skate dostownie
przeciety? To pokazuje jak bardzo te zjawiska musiaty by¢
katastrofalne dla catego Swiata roslin i zwierzat, ze cata
natura ,wstrzymata oddech”. Po drugie cate to zjawisko jest
skumulowane w jednym bardzo waskim przedziale czasu. Linia
,Ccliecia” jest bardzo wgska w pionowej skali czasu. Dlatego
nazywam te zjawisko resetem. Tak jest w praktyce, tak to
pokazujg skaty.

Gdzie sie znajdujemy w tym cyklu?

Geologia, a sScislej sedymentologia bardzo rzadko pokazaé¢ moze
terazniejszos¢. Natrafitem jednak na zdjecie rodzynek, gdzie
warstwy wcigz sie budujg. Wiele bym dat, aby te osady zbadac.

Na samym dole wyraznie widza juz wyraznie wida¢ skamienia%a
czes$¢ osaddéw. Na gdrze wcigz rosnie las dodajgc do osadéw duzo
materii organicznej. W gtdéwnej czesSci te osady wcigz sa
piaskowe. Pomimo to mikrowarstwy sie zarysowujg, cho¢ na tak
stabym zdjeciu trudno je jednoznacznie wyréznic.

Strzatkami pokazatem piec¢ kolejnych cykli Milankovicia 41 000
lat, co oznaczatoby, ze te warstwy obejmujg okres ponad 200



000 lat. Dodam, ze ostatnich lat. Oczywiscie zrobitem
szacowanie mikrowarstw na zdjeciu wysokiej rozdzielczos$ci.
Policzenie dok*adne by*oby mozliwe tylko na miejscu. Kazdy
cykl obejmuje cztery warstwy: dwie brgzowe ,A” i ,C"”, oraz
dwie biate: ,B” i ,D”. Jak wida¢ od samej gory warstwy brgzowe
oznaczajg okres bujnego rozwoju roslinnosci a biate przeciwnie
— spustynnienia. Te cztery warstwy w kazdym cyklu 41 000 lat
+A, B, C, D” to dwa okresy cyklu 23 000 lat. Jeden okres to
»A, B”, a drugi okres to ,C, D”. Poniewaz 23 000 nie jest
podwielokrotnoscig 41 000 to dlatego pasy te zmieniajg swoja
szerokos¢ w kolejnych okresach 41 000 lat. Czasem przesuniecie
w fazie tych dwoch cykli Milankovicia jest tak duze, ze ktdéras
z tych warstw moze znikng¢ niemal catkowicie, kiedy pozostate
bedg bardzo szerokie. Tak silne zaburzenie wida¢ pomiedzy
liniami ,4” i ,5".

To co jest wazne to widaé¢, ze jestesSmy obecnie u kresu
brgzowej warstwy w sposdéb ewidentny. Nie wiadomo tylko ile lat
lub setek 1lat nam pozostato. Aby to rozstrzygna¢ to trzeba
wréci¢ do badan z wydarzen sprzed ok 41 000 lat z czesci 1.
Zakres podanych dat to 41 050 do 41 560 lat. Oraz trzeba sobie
przypomnie¢ z czesSci drugiej obliczenie Sredniego okresu
nutacji = 41 237 lat.

Réznica ekstremalna to:
41 237 — 41 050 = 187 lat pozostatych.

Zostato mniej lat do spodziewanego zdarzenia niz lata
przekroczone, czyli:

41 560 — 41 237 = 323 lata przekroczone.

Z tego wynika, ze zdarzenie ma bardzo wysokie
prawdopodobienstwo zajs$cia, mozna powiedzieé, ze jest
»Sp6znione”. Dlatego tak wazne jest obserwowanie zjawisk
poprzedzajgcych.

Tutaj przyktad zaobserwowanych narastajgcych anomalii



magnetycznych.

Jak rozpoznaé¢ nadchodzacy reset 41
0007?

Do zjawisk poprzedzajgcych reset 41 000 lat na pewno nalezg:

— przyspieszone wedrowanie pola magnetycznego — obserwowane;

— postepujace ostabienia pola magnetycznego — zaobserwowano;

— powiekszanie sie dziury ozonowej (zwigzane z polem) -
obserwowane;

— chaotycznie pojawiajgce sie dodatkowe bieguny pola -
zaobserwowano;

— wstrzgsy sejsmiczne na bardzo duzych gtebokosSciach Ziemi -
wtasnie odkryte;

— wzmozony wulkanizm — duzo styszymy i o tym — poczatki;

— gwattowne zmiany w poruszaniu sie niektdrych kontynentéw —
brak sygnatéw;

— przyspieszenie zatapiania lub wynurzania niektérych 1ladéw —
brak sygnatéw;

— fale tsunami ,znikad” i potezne fale tsunami po wstrzgsach
sejsmicznych;

— superwulkanizm — naukowcy ostrzegajg, chol jeszcze tego nie
ma.

Co potem 1 jak sie przygotowad?
Warunki klimatyczne

Po tych wydarzeniach niewielu ludzi pozostanie, chyba :ze
bedziemy rozumie¢ zjawisko by umie¢ sie chronié¢ przed



promieniowaniem ultrafioletowym 1 promieniowaniem kosmicznym
przez setki lat. Na powierzchni Ziemi bedzie ponowne
spustynnienie a z czasem nawet zlodowacenie, ktdére moze trwad
1 tysigce lat.

Ten rodzaj kataklizmu jest tak dtugotrwaty, ze jezeli ludzkos¢
chce przetrwa¢ z zachowaniem swego dorobku cywilizacji to MUSI
zej$¢ pod ziemie moze nawet na setki lat. MUSI zabrac¢ nie
tylko domy, ale fabryki, uprawy (zapewne hydroponiczne),
stacje energetyczne, laboratoria, uzbrojenie i wojsko. Jest to
swoisty test dla ludzko$ci, czy potrafi to uczynié¢ w
kooperacji catej swej cywilizacji, czy moze ponownie jak méwi
prehistoria — ludzie beda przepycha¢ sie i walczy¢ az do
wtasnego wyniszczenia.

Ziemla zewnetrzna 1 Ziemla
wewnetrzna

Jezeli nie bedzie kooperacji to znowu ludzko$¢ podzieli sie na
tych, ktorzy zejdg do podziemi i przetrwajg razem ze swo0ja
technologig i dorobkiem naukowym i tych, ktdrzy pozostang na
zewngtrz i nielicznie przetrwajg. Bedg prébowaé sie rozwijaé¢ w
bardzo trudnych warunkach bez zachowanej infrastruktury.

Ludzie na zewngtrz stracg wszystko, caty dorobek wiedzy i
technologii. Odrodzg sie liczebnie i cywilizacyjnie, a pewnego
dnia stang do walki z tymi, ktérzy sie pochowali. Ludzie
,nieba” albo inaczej: ,wystawieni na zabdjcze dziatanie nieba”
przetrwajg gtéwnie na poétnocy, gdzie grubos¢ atmosfery tagodzi
dziatanie promieni UV, ale nie promieniowania kosmicznego.

I ponownie ludzie ,nieba” nie bedg miec szans obronié¢ sie
przed tymi co zachowali technologie pod ziemig. Ci co wyjda
beda czul sie dzierzawcami dorobku ludzkosci i jej potegi, ale
wybiorg nie zjednoczenie, ale by ci, ktérzy zostali na
zewngtrz, byli ich niewolnikami. I tak historia kotem sie
zatoczy. Nowy ,Sumer” na tabliczkach sie napisze..
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